

山东新高考明天开始报名 夏季高考只统考语数外 学业水平6选3等级考试明年4月进行

记者 曲心健 报道

晨报淄博10月30日讯 今天,记者从山东省教育招生考试院了解到,《关于做好山东省2020年普通高等学校考试招生报名工作的通知》(以下简称《通知》)发布。《通知》指出,春季高考和夏季高考的网上填报信息时间为2019年11月1日至7日(每天9:00-18:00),具有普通高中完整学习经历但学业水平合格考试有不合格科目的学生,可以获得学校颁发的结业证书,以同等学力身份报名参加高考。同时,学业水平6选3等级考试拟于明年4月进行。

夏季高考外语听力 单独组织考生考两次

据了解,报名分为网上填报信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费3个阶段。

春季高考网上填报信息:2019年11月1日至7日(每天9:00-18:00)。只报考“3+4”转段考生及兼报“3+4”转段和春季高考考生的填报时间为2019年11月21日。现场资格审查及信息确认:2019年11月22日至27日(工作日)。

夏季高考网上填报信息:2019年11月1日至7日(每天9:00-18:00)。考生现场资格审查及信息确认:2019年11月8日至21日(工作日)。其中,非应届毕业考生该项工作时间为2019年11月19日至21日,具体时间由各市或县(市、区)确定。兼报春季高考和夏季高考的考生须在此时间段进行现场资格审查及信息确认。

春季高考统一考试招生科目采用“知识+技能”模式,“知识”部分考4科,为语文、数学、英语及专业知识;“技能”部分考专业基本技能。只报考“3+4”转段考生的文化基础考试科目为春季高考统一考试招生的语文、数学、英语三科;兼报“3+4”转段和春季高考的考生除参加上述3科考试外,还要参加所选报春季高考统一考试招生专业类别的专业知识考试和技能测试。

夏季高考统一考试科目为语文、数学、外语3个科目,其中,外语科目听力考试单独组织,考生考两次,取两次成绩中较高的成绩作为有效成绩加入高考总分。普通高中学业水平等级考试科目为物理、化学、生物、政

治、历史、地理6个科目,考生自主选择3个科目参加考试。考生的高校招生录取总成绩由3门统一高考科目成绩和自主选择的3门普通高中学业水平等级考试科目成绩组成,总分为750分。

其中,统一高考科目语文、数学、外语的卷面满分分值均为150分,总分450分;考生自主选择的3门普通高中学业水平等级考试科目每科卷面满分分值均为100分,转换为等级分按满分100分计入,等级考试科目总分300分。

据悉,学业水平6选3等级考试拟于2020年4月进行,届时考生普通高中学业水平合格考试合格的科目均可作为等级考试选考科目,具体安排另行通知。

“合格考”不合格的可通过 结业证书以同等学力报名

申报春季高考技能拔尖人才必须符合以下条件:获教育部主办或联办的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项或全省职业院校技能大赛一等奖的山东省中等职业学校应届毕业生;或者具有高级工及以上职业资格并获得县级及以上劳动模范或同等荣誉称号、具有中等职业教育学历的在岗在岗人员。

夏季高考报名条件为具有山东省户籍的高中阶段学校(含普通高中、普通中专、职业高中、职业中专、成人中专、技工学校)毕业生,或具有同等学力人员;非山东省户籍的就业人员随迁子女(含进城务工人员随迁子女)应为具有山东省高中阶段学校学籍并有3年完整学习经历的合格毕业生或结业生(完整学习经历截止时间为2020年9月)。

高中阶段学校毕业生或具有同等学力人员,包括取得高中阶段学校的毕业证书、结业证书或普通高中教育同等学力认定证明的人员。具有普通高中完整学习经历但学业水平合格考试有不合格科目的学生,可以获得学校颁发的结业证书,以同等学力身份报名参加高考。

在我省定居并符合报名条件的外国侨民,可持省公安机关签发的《中华人民共和国外国人永久居留证》报名参加高考。

报考以下专业的考生,除具备上述报名条件外,还须具备以下条件:

体育专业:年龄不超过22周岁,未婚。教练员、体育教师、优秀运动员(指省级以上优秀运动队的队员)可放宽到28周岁,婚否不限。男生身高不低于1.70米,女生身高不低于1.60米,裸眼视力两眼均不低于4.8;运动训练、武术与民族传统体育专业:须具备二级运动员(含)或二级武士(含)以上技术等级资格。

夏季高考报考科类分为 普通类、艺术类和体育类

考生应在规定时间内上网填报、修改及查询本人信息。填报过程分为登录报名网站(<http://wsbm.sdzk.cn>)、查看提示信息、填写个人信息、保存及提交信息4个步骤。修改与填报过程相同。

网上填报信息时,考生需要注意:春季高考与夏季高考兼报考生要分别登录相应的报名系统,按各自的程序完成报名手续。正确选择报考科类(类别)和外语考试语种。春季高考统一考试招生分为18个专业类别,

分别为农林果蔬、畜牧养殖、土建、机械、机电一体化、电子电工、化工、服装、汽车、信息技术、医药、护理、财经、商贸、烹饪、旅游服务、文秘服务、学前教育,考生必须选择报考专业类别。

只报考“3+4”转段考生选择“3+4转段”选项;兼报“3+4”转段和春季高考统一考试招生考生选择“兼报3+4转段和春季高考”选项,并依据所学专业选择春季高考统一考试招生18个专业类别中的1个。

夏季高考报考科类分为普通类、艺术类和体育类,考生可根据自身情况选报其中一类。考生可在英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语中选考一门外语,并在报名时注明。选考语种不受科类的限制。

我省艺术类专业类别共分为10类,包括美术类、文学编导类、音乐类、舞蹈类、摄影类、书法类、影视戏剧表演类、服装表演类、播音主持类、其他类。艺术类考生应根据拟报考专业选择其中一类。独立设置本科艺术院校及参照执行高校的艺术史论专业,经教育部批准,可以自主确定所属专业类别。

单考单招类别(含保送生、运动训练及武术与民族传统体育、一级及以上高水平运动员、职教师资、特殊教育、技校单招、消防单招、高职院校单独招生和综合评价招生)考生、少年班考生也要在规定时间内根据对应的类别完成网上报名。

考生要认真核对本人填报的信息,发现问题及时处理。姓名、地名等信息项中如存在字库中没有的汉字,以拼音(半角大写字母)代替。

小伙暴饮暴食 引发急性胰腺炎

记者 伊巍

通讯员 李媛 报道

晨报淄博10月30日讯 随着天气转冷,很多人的胃口越来越好,近日张店一名小伙李先生因暴饮暴食,突发腹部剧烈疼痛。

李先生作息饮食一直不规律,近段时间更是暴饮暴食,应酬不断。近日,李先生午饭后突然腹部剧烈疼痛,恶心呕吐,朋友连忙将李先生送往医院就诊。

淄博市第七人民医院内一科主任张崇海接诊后,为李先生进行初步检查怀疑是胰腺炎,经过B超、抽血化验等全面检查确诊后住院治疗,“暴饮暴食、酗酒是急性胰腺炎的常见病因之一。”张主任指出,急性胰腺炎是临床上比较常见的一种急腹症,临床上的发病特点为急性上腹痛、恶心、呕吐、发热和血胰酶增高等。

张主任表示,不管慢性还是急性的胰腺炎,在日常生活中都需要注意预防,要从饮食上严格管理,一定要忌酒,切勿暴饮暴食,吃饭每顿要吃七分饱。

测酒驾耍花招 男子只张嘴不吹气 驾照暂扣期内二次酒驾被查

记者 贾亮

通讯员 张跃峰 陈小月 报道

晨报淄博10月30日讯 喝了酒开车,民警对其进行呼气式酒精检测,男子居然和民警耍起了花招,就是不吹,实在躲不过去了,假模假式吹一下,只张嘴不吹气,不按照规定进行酒精检测,民警将其带到医院进行抽血取证。

10月22日,高青大队唐坊中队民警上路查纠交通违法行为,当天下午3时许,一辆鲁M**51B号红色东风牌轻型仓栅式货车引起了执勤民警的注意。民警上前示意驾驶员停车接受检查,要求其出示行驶证和驾驶证,该驾驶员却只对民警出示了行驶证,并未出示驾驶证。民警一靠近驾驶员,就闻到了其身上的酒气,对其进行呼气式酒精检测。该驾驶员耍起花招,就是不吹,在执勤民警的再三警告下,该驾驶员只好进行呼气式酒精检测,但是只张嘴不吹气,不按照正规方式进行呼气,民警将其带到医院进行抽血取证。

在询问过程中,民警了解到这不是驾驶员王某第一次酒后开车被查到了。2017年10月,王某某因酒后开车被查过,驾驶证被暂扣6个月,到期后王某某一直没有去考科目一,他的驾驶证到现在还处于被暂扣的状态。

这次王某某又因喝酒开车被查,等待他的将是法律的严惩。目前案件正在进一步处理中。

270幅作品入选首届“我和祖国共成长”淄博市青少年主题文化作品创作大赛 网络投票已开始 快来为喜欢的作品加油



记者 王丽

通讯员 张钰珊 报道

晨报淄博10月30日讯 我和祖国共成长,奋斗的青春最美丽!今年是五四运动100周年,也是新中国成立70周年,由共青团淄博市委、鲁中晨报共同举办的首届“我和祖国共成长”淄博市青少年主题文化作品创作大赛自7月启动起来,受到淄博广大青年、少年儿童的积极响应。本次大赛网络投票通道于10月30日开启,市民可通过扫描右侧二维码,关注共青团淄博市委官方微信(青春淄博)和鲁中晨报

官方微信进行投票,快为喜欢的作品加油吧!

“我和祖国共成长”淄博市青少年主题文化作品创作大赛自7月12日开赛以来,受到淄博青少年的热情反馈和积极参与,共征集绘画、摄影、短视频三类作品。参赛者通过画笔、镜头,生动记录了快速发展的新中国所呈现出的崭新形象和非凡魅力,参赛作品主题鲜明、内容丰富、题材多样,从不同侧面反映了淄博市青少年对党、对祖国、对生活热爱之情和良好的精神风貌。

为了进一步弘扬爱国主义精神,展示参赛者的创作成果,同时吸引更多市民关注优秀文化作品,本次大赛开通网络投票通道。据悉,经过主办方初评,

共有270幅作品进入本次网络评选环节。网络评选结束后,按照投票数量由大到小对入围作品进行排名,并根据排名结果和专家评审,最终确定各组别一等奖、二等奖、三等奖获奖名单。

本次网络投票时间为10月30日-11月6日24时,市民可通过关注“青春淄博”微信公众号和“鲁中晨报”微信公众号进行投票,单个微信号每天可为一个作品总计投4票。详情可分别关注2个微信公众号后,按投票细则提示进行投票。

本次大赛主办方将综合网络投票结果和专家评审进行评选,最终产生绘画类作品一等奖16个、二等奖28个、三等奖若干;摄影类作品一等奖8个、二等奖14个、三等奖若干;短视频类作

品一等奖4个、二等奖7个、三等奖若干;优秀组织奖若干。

本次大赛自启动以来,淄博市卫生健康委员会团委、齐鲁医药学院团委、中国石油山东淄博销售分公司团委、淄博师专团委、淄博市青少年宫、淄川青年之家、张店区华润实验小学、淄博市良乡幼儿园等单位积极组织、踊跃投稿,主办方将为优秀组织单位颁奖。咨询电话:3171099、13869351826。



青春淄博

鲁中晨报